

**A quien corresponda**

■ Como grupo de alumnos del I.B. Zurbarán de Badajoz, queremos protestar públicamente ante los medios de comunicación con el fin de que se enteren los lectores del poco respeto que le merecemos a los responsables de las exposiciones "Reyes y mecenazgos" y "El libro extremeño", que han tenido lugar en los locales de la Casa de la Cultura de esta ciudad, clausuradas prematuramente y sin previo aviso.

Nuestro programa de trabajo en clase había sufrido pequeñas transformaciones para poder desarrollar una parte práctica en dichas exposiciones. Nosotros habíamos pedido información en los locales de la citada exposición y se nos había comunicado que podíamos acudir a ellas. Nuestra decepción fue que, presentados en el centro para visitarlas, estaban ya desmontándolas. La primera el día 11, fecha que según la prensa era el último día de visita.

Nuestra profesora se cercioró que la segunda podía ser visitada hasta el día 15. Esta última, el 12, estaba ya desmontada; nos entramos, igualmente, cuando ya estábamos allí. En ninguna de ellas se han respetado los plazos previstos.

Nos gustaría saber cuántos ciudadanos han tenido el placer de contemplarlas, así como cuántos estudiantes, cuyas visitas ya estaban concertadas, les ha ocurrido como a nosotros.

Nuestro interés por conocer algo de nuestra región se ha visto frustrado.

Le saludan atentamente los alumnos de primero de BUP, grupo C, del I.B. Zurbarán, de Badajoz.

Hay 30 firmas

**La Vuelta ciclista a Extremadura y la comarca de Los Baldíos**

■ Ahora que se está celebrando la Vuelta ciclista a España en su edición de 1993 y que rebosamos ciclismo por los cuatro costados, es buen momento para lanzar una propuesta a los organizadores de otra prueba del pedal, más pequeña que la ronda nacional pero no exenta de la belleza y grandeza propias de este deporte, la Vuelta ciclista a Extremadura.

Hasta hace muy poco tiempo la columna vertebral de comunicaciones de la comarca de Los Baldíos, la carretera C-530 que une Valencia de Alcántara con Badajoz, estaba intransitable y no era lógico pedir el paso de la "serpiente multicolor" extremeña por estos bellos parajes de nuestra región, pero ahora que se ha remozado y está recién vestida es hora de que se pida el paso de la Vuelta ciclista a Extremadura por estas tierras del oeste español (Alburquerque, San Vicente de Alcántara, Valencia de Alcántara, etc.). ¿No han pensado ustedes en una etapa Mérida-San Vicente de Alcántara y otra San Vicente de Alcántara-Cáceres, o Valencia de Alcántara-Cáceres? Creo que sería algo que agradecerían profundamente los muchos aficionados al ciclismo que hay por estas tierras, e igual que digo San Vicente de Alcántara o Valencia de Alcántara digo Alburquerque, localidad de la misma comarca.

Probablemente en esta edición del 93 ya no sea viable esta propuesta, pero no es óbice para que se pueda tener en cuenta en próximas ediciones por parte de los organizadores de la ronda ciclista regional.

Emilio José Rodríguez

San Vicente de Alcántara (Badajoz)

**Rasgo de humanidad**

■ Recuerdo este invierno, estando en un bar por la mañana, a la hora que se suele desayunar. No había muchos clientes, entró un joven con aspecto de haber pasado la noche al raso y pidió un café. Uno de los clientes, en el tono más natural del mundo y sin darse la mínima importancia, le dijo al barman que él pagaba la consumición del joven. Me impresionó la actitud de esta persona, en su rasgo caritativo, lleno de sencillez (estaba solo y, por tanto, sobraban alardes). Me dije que fue una hermosa manera de compadecerse del prójimo, tan lejos de otras formas de caridad tan ampulosas como inútiles. Han pasado meses y no se me olvida la actitud humanitaria de aquel hombre desconocido que obró con una naturalidad, exenta de paternalismo, tan poco corriente en nuestros días.

Ramón López Crespo  
Badajoz

**La maceta de geranio**

■ Felicito a los dirigentes del Partido Popular en Badajoz por la decisión de no recurrir judicialmente la recalificación de la plaza Conquistadores. Esta actitud contrasta con otras actitudes demagógicas que a veces se toman en períodos electorales como el actual. Creo, sinceramente, que Badajoz y sus habitantes podemos renunciar a una parte de nuestra plaza a cambio de ver en ella también un centro comercial de importancia. Recuerdo que a un poeta del pueblo, al cantante andaluz Carlos Cano, le escuché decir en una entrevista radiofónica: "El progreso real, amigo mío, es saber compaginar la comodidad con la maceta de geranio".

Santiago Fernández Suárez  
Badajoz

**MISA**

La que se celebre el sábado, día 15, a las SIETE TREINTA de la tarde, en la iglesia de Santa María, será aplicada por el eterno descanso del alma de

**Lorenzo Flores Alvarez**

Al cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento

Quienes te quieren, ruegan una oración por tu alma.

Guareña, 15 de mayo de 1993

**MISA**

La que se celebre hoy sábado, día 15 de mayo, a las nueve de la noche, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicada por el alma de

**Don Enrique Mazuecos Pérez**

(q. e. p. d.)

Fallecido el pasado día 7 del actual

Su esposa, Africa Salas Fernández; hijos y demás familiares agradecen las muestras de condolencia recibidas y la asistencia a este acto.

Jerez de los Caballeros, 15 de mayo de 1993

**MISA**

La que se celebre el día 16, a las nueve de la tarde, en la parroquia de la Purísima Concepción, de Higuera de Vargas, será aplicada por el eterno descanso de la señora

**Doña Aurora Gil Gil**

Que falleció el día 14 de abril de 1993, en Puente Genil, a los 68 años de edad

Su hermana, Encarna, y sobrinos, agradecen su asistencia.

Higuera de Vargas, 15 de mayo de 1993

**MISA**

La que se celebre hoy, día 15 de mayo, a las OCHO TREINTA de la tarde, en la parroquia de San Roque, será ofrecida por

**Doña Adela Tamargo Areces**

Al cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento

Su esposo, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia ruegan una oración por su alma y la asistencia a tan piadoso acto.

Badajoz, 15 de mayo de 1993

**EL SEÑOR****D. Víctor Pablo Higes Rolando**

(GEOLOGO)

Falleció en Madrid el día 13 de mayo de 1993, a los 48 años de edad, confortado con los Auxilios Espirituales

D. E. P.

Su madre, María Rolando Pérez; hermanos, María del Carmen, Pilar, María Asunción y Francisco Javier; hermanos políticos, Alonso Solís Gragera y Lourdes Márquez Velázquez; sobrinos, tíos, primos y demás familiares ruegan una oración por su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy, a las ONCE de la mañana, en la iglesia parroquial de San José (calle Díaz Brito).

Capilla ardiente: Necropsia del Hospital Infanta Cristina.

Funeraria Correa

Badajoz, 15 de mayo de 1993